

EURÓPAI

1000



**Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja**  
Lapunk – minden üldöztetés ellenére, utolsó erejéig – támogatja és támogatni fogja a székely önrendelkezés ügyét!!!



XXII. évfolyam • Időszak: 2011. márcis 26. – 2011. április 8.  
Megjelenik kéthetente – 16 oldalon • Ára: 2,50 új lej

2011 7.

Az Európai Idő ténylegesen független lap. Nem támogatja sem a Soros Alapítvány, sem sajtóalapítványok, sem a magyar, sem a román kormány – sem semmilyen más állami vagy civil (társadalmi) szerveződés, intézmény, párt, érdekcsoport vagy tehetős polgár, sem rokon, sem ismerős vagy barát. Egyetlen támaszuk az Olvasó, s akinek kezében a sorsunk: az Isten.

## Nyílt levél Lázár Jánosnak – az alázatról

Nem írom, hogy tisztelt, és azt sem, hogy úr... ugyanis akik sértegetnek egy egész társadalmat, azokat nem lehet tisztelni sem és urazni sem, mert mindkét esetben a hazudozás vádját vetülne rám. Igaz, még írni sem volna szabad egy olyan embernek, aki a polgárok pénzén élőködik, és mert sokja van, lenézi azt, akinek semmije sincsen. Azért én mégis írok Önnek, mert azt a pártot képviseli, amelyre én is szavaztam – életemben utoljára – a 2010-es parlamenti választásokon.

Orbán Viktor azt mondta a választások előtt és utána is, hogy kellő alázattal kell szolgálni a nemzetet, az országot, a polgárokat. Ön azonban ezt a szót, fogalmat nem ismeri: alázat. Ön az immár hírhedt felvételen olyan szavakat és gondolatokat adott hallgatói tudtára, amelyek nem egyeznek a Fideszről alkotott véleményemmel, bár ez a vélemény még a választások idejéből való, s erősen kezd kopni. Az utóbbi napokban ez a kopás egyre erősödik. Mert olyan megnyilvánulásokat, olyan cselekedeteket látok, amelyek cáfolják az Önök ígéreteit. Cáfolják azt, hogy Önöknek a nemzet, a nép számít, s, hogy Önök a nemzetet, a népet hivatottak szolgálni. Melyik nemzetet? A gazdagot vagy a szegényt, a határon túlit, vagy annak csak a vezetőit? Hiszen amikor egy sajnálatos jogi ügy miatt az Ön párttársa nem megy el Kézdivásárhelyre a március 15-i ünnepségre, ahol tízezer székely várta, akkor ehhez aligha van hozzáfűzni való. Kiderült ugyanis, hogy nem a nemzet, a nép, az ünnep számít Önöknek, hanem a melldőngetés, a szereplés, az ilyen-olyan ülepfényesítés okán megkapott ilyen-olyan kitüntetés.

És most Ön: - ha valaki szegény az annyit is ér... - mondta, s ezzel a Fidesz bennem kialakult képe bizony fakulttá vált. Mint az összekarcolt szélvédő, amelyet nem engednek át a vizsgán. Amikor hallottam ezt a kommunista és liberálisokra jellemző néhány mondatot, akkor eszembe jutottak olyan emberek, akik szegények voltak, de mérhetetlenül többet értek Önnél. Nagypám, a vak

mesterember szegény volt, mert a kommunisták elvették a vakon és kétkézi munkával összeszedett kis boltocskát, és a budai két műhelyt, amelyben a budai vakoknak adott munkát. Igaz a budai vakok közül egyet, egy segédet, a kommunisták hátulról agyonlőttek... pedig a fehér bot látványa ezt megakadályozhatta volna. Walter Jenőnek hívták ezt a segédet, akinek szintén vak felesége koldus-szegényen halt meg... Szóval nagypámtól mindent elvettek, s 70-től 80 éves koráig kellett dolgoznia, hogy nyugdíja legyen... De másik nagypámról és családjáról is írhatnék Önnek, és párttársainak: - ő miért volt szegény? Mert tőle is elvettek a kommunisták mindent. Ő is nyolcvan felett volt, amikor befejezte a munkát. Keserű gondolatok voltak, hiszen szegény rokonokon is segíteni kellett. Olyan rokonokon, akik szegények voltak, mert tőlük is elvették egy élet munkáját, és sokáig a Hortobágy szépségeivel ismerkedhettek ingyen lakásból... egy istállóból. Deportálták őket ugyanis. Igaz, előtte a családi ékszereket a háborút követően – lehet épp az Ön rokonai – egy kiló zsírért és egy vekni kenyérért elvették tőlük.

Hadd folytassam apámmal, aki doktori diplomájával fémcsiszoló volt, mert politikailag megbízhatatlanná nyilvánították, de anyám ennek ellenére nem ment el a rendelőbe, hogy kiirtson minket, hanem őt gyermeket nevelt föl apámmal tisztességesen úgy, hogy olykor saját szájuktól vonték meg a falatot, hogy nekünk jusson. Sokszor azt ettük gyermekkoromban, amit a budai ferencesektől kaptunk... De ezek az idős, nincstelen emberek, akik Önnek – feltételezem, mert Önt még nem rúgták ki két lábbal - és a Fidesznek semmit sem érnek, fejkenként 1000 forintot adtak fel minden alkalommal, amikor a Fidesz erre csekket mellékelve kérte őket!

(folytatása a 3. oldalon)

Stoffán György

## A Magyar(talan) Tudományos Akadémia tétéleivel ellentétben...

Le kell írnom, hogy a politikától annyira megcsömöröltem, hogy nem tudok már írni róla. Egyszerűen, nem látok egy hiteles embert, hiteles erőt, akiről írni lehessen az utólagos szégyenkezés esélye nélkül. Viszont van egy olyan érdeklődési köröm, melyben nem csalódom, örömmre szolgál a vele való foglalkozás. Ez a magyar nyelv.

– teljes terjedelemben a 6. oldalon! –



## A Fukushima-i nukleáris baleset

A nemzeti portálokon nem találtam a japán atomreaktor katasztrófa tudományos magyarázatára semmilyen cikket, tanulmányt. Emiatt kötelességemnek éreztem, hogy az olvasók tájékoztatása végett időt szánjak a témának és ismertessem a problémát tudományos ismeretterjesztő színvonalon.

Fukushima Tokyotól északra fekszik kb. 400 km-re a Csendes Óceán partján. Az erőművet 1966-ban építették, tulajdonosa The Tokyo Electric Power Company. Évi elektromos áram termelése 29891 GWh, hűtővíze: tengervíz.

– teljes terjedelemben a 11. oldalon! –



• **2. oldal:**

A Hit(ványak) Gyülekezetének karmaiban - 1.

• **3. oldal:**

A Hit(ványak) Gyülekezetének karmaiban - 2.

• **4. oldal:**

Életre ölelve

• **5. oldal:**

Női sorsok: Fordulat

• **6. oldal:**

A politikus és a nemzeti ünnep

• **7-10. oldal:**

23 tévéadó műsora

• **11. oldal:**

A Fukushima-i nukleáris baleset

• **12. oldal:**

Maya jövődölések

• **13. oldal:**

Mikor jön el az ideje?

• **14. oldal:**

Weimari végnapok Európában és Magyarországon

• **15. oldal:**

Humor, játék, rejtvény

• **16. oldal:**

Figyelem: csontpusztító ételek!